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1. Olkoon A; = [t,3t] = {x € R:t < x < 3t} kaikilla ¢ > 0. Maaraa (J,., A
ja (=0 A¢. Perustele!

2. Olkoot XY joukkoja ja f: X — Y kuvaus. Naytéa:

(1) fﬁl[UjEJBj] = Uje‘]filBj, kun Bj cY kalklua] e J.

(i) f[A1NAs] C fAIN fAs kun Ay, Ay C X. Etsi esimerkki kuvauksesta
f: X — Y jaosajoukoista Ay, As, joille f[A; N Ag] # fA; N fAs.
3. Olkoot X, Y joukkoja, f: X — Y kuvaus sekd A C X, B C Y osajoukko-
ja. Nayta:

(i) Ac ffAl () flf~'B] C B.
Etsi kohdissa (i) ja (ii) esimerkki kuvauksesta f ja osajoukoista A, B, joille

A# fUfA) ja B £ flf1B).
4. (1:2) Todista, ettéd kaava

fgzémeMx

médrittelee sisétulon avaruudessa C[0, 1].

5. Tutki, madritteleeko kaava

Ty =T1Y3 + ToYo + T3, T = (21,22, 23),y = (Y1,Y2,Y3) € RS,

sisdtulon avaruudessa R3?

6. (1:5) Todista, ettéd |z|; = |z1| + ... + |z,|, kun = (x4,...,2,) € R, on
normi avaruudessa R™.

Suoritetuista laskuharjoitustehtivisti saa lisdpisteitid: 25% +1p 35% +2p
45% +3p 55% +4p 65% +5p 75% +6p

Kurssin luentopéivikirjassa (linkki kurssisivulta) on lista luennoilla késitel-
lyisté aiheista.



